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Тема:  “People Speak English All Over the World”

Цель урока:  совершенствовать умения и навыки практического владения английским языком по теме:  «Talking About Countries and Nationalities» Задачи:

1. Обучающая  – активизировать употребление лексики в речи учащихся по теме «Столицы и достопримечательности англоговорящих стран»; развивать навыки устной монологической речи по теме «Англоговорящие страны»; выражать свое мнение по поводу необходимости изучения английского языка;  

2. Развивающая –  развивать умение сравнивать, обобщать, логично мыслить; развивать навыки и умения работы в парах и группах; развивать языковую догадку, творческие способности детей; 

3. Воспитательная – воспитывать уважительное отношение к культуре и традициям стран изучаемого языка; создать условия для сотрудничества со сверстникам; учить выслушать собеседника и ориентироваться в ситуации общения.
Тип урока.
Урок закрепления и обобщения  знаний.

Оборудование: компьютер с подключением к сети Интернет, мультимедийный проектор  и экран

Ход урока:
I.  Приветствие
           T: Good morning, friends!

                I’m glad to see you!

           T: And how are you today?

           T: Are you happy at school?

           T:  I see you are!

II. Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся.

T: And what about those children? What do you think they are happy

     at   school?

           T:  Let’s watch and listen to music video. Be ready to answer the question
     Music video «Зачем мы ходим в школу?»


T: Well, what are ideas? Are those children happy at School? 

     Why or why not?

      Примерные ответы детей:

P1: I think they are happy because they are merry

P2: I agree with Vika. The children are really happy because they have 

      a good sense of humour.

T:  And what about you?  Why do you go to school?

      Примерные ответы детей:

 P1: I go to school to meet my friends

 P2: I go to school to school to get knowledge in different subjects, 

       especially I enjoy learning English language.

III. Актуализация знаний.
1) Обсуждение  аргументов «за» и «против»  изучения английского языка  с опорой на карту: 

                   Learning English Language

2) 
Выполнение интерактивного упражнения

                 What are the easiest ways to learn English language? 

3) Работа в парах. Составление развернутых ответов на вопрос:

T: Is it worth learning English language? Why or why not?

IV. Фонетическая отработка географических названий. Англоговорящие страны.

T.:  I see everybody believes English is worth learning and there are a lot of reasons for it.

And what is the official name of the country which language we study?

P1: England

P2: Britain

P3: The United Kingdom

T.:  The right answer is the United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland. 

You know there are some more countries where English language is spoken as the first language.

Let’s  pronounce these words correctly.

Look at the clouds of words, listen to me and repeat.

                            English-Speaking Countries
V. Обобщение и систематизация знаний по теме: Англоговорящие страны. Столицы и достопримечательности.

1) Выполнение интерактивных упражнений в парах:

The capitals of English-speaking  countries


     Discovering Places of Interest in London
     The sights of the USA and Australia
     Which is correct?
     Short Information about the English-speaking countries
2) Практика в монологической речи по теме.

 Работа в группах:

a) cоставить рассказ о стране по плану
1. The name of the country

2. Geographical position

3. The capital of the country  

     4. The main sights

     5. Some interesting facts

b)  представить свой рассказ классу

c)  оценить рассказ своих одноклассников                                      

VI. Электронная физкультминутка для глаз:
     «Коала»
VII. Развитие навыков изучающего чтения.  

1. Чтение текста: “Schools in Britain”

2. Обсуждение текста с опорой на карту знаний:

Educational System of Great Britain and Northern Ireland
VIII. Музыкальная пауза:   One Small World                       
IX. Практика в аудировании и письменной речи

1) Прослушивание информации, передаваемую с помощью несложного текста

2) Контроль понимания прослушанного текста в письменной форме: ответить на вопрос интерактивного упражнения:

                  Why do we study English?
X. Подведение итогов урока и объяснение домашнего задания:

1) Познакомиться и изучить карту

   Английский язык и мир твоих возможностей
2) Подготовить развернутый ответ на вопрос: 

            “Why do you study English?”

T: Thank you for your work, my dear friends. 

     You were active, clever and friendly pupils. 

     Good bye
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